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„AKADEMIA PRZEDSZKOLAKA POSZERZA HORYZONTY”
	
Regionalny Program Operacyjny Województwa Łódzkiego na lata 2014 – 2020,
 Osi priorytetowej: XI Edukacja, Kwalifikacje, Umiejętności, 
Działania: XI.1 Wysoka jakość edukacji, 
Poddziałania:  XI.1.1 Edukacja przedszkolna.

Drodzy Rodzice, 
Wytyczne przeciwepidemiczne Głównego Inspektora Sanitarnego z dnia 4 czerwca 2020 r. dla przedszkoli, oddziałów przedszkolnych w szkole podstawowej i innych form wychowania przedszkolnego oraz instytucji opieki nad dziećmi w wieku do lat 3 – druga edycja łagodzi reżim sanitarny tym samym Akademia Przedszkolaka wprowadza zmiany w PROCEDURACH BEZPIECZEŃSTWA W OKRESIE PANDEMII COVID-19 NIEPUBLICZNEGO PRZEDSZKOLA JĘZYKOWEGO "AKADEMIA PRZEDSZKOLAKA" zmiana :
Zmiana §4 punkt 1 Akademia Przedszkolaka czynna jest  od 6.30-18.00  
Zmiana §4 punkt 2  Rodzice i opiekunowie przyprowadzający/odbierający dzieci do/z podmiotu mają zachować dystans społeczny w odniesieniu do pracowników podmiotu jak             i innych dzieci i ich rodziców wynoszący min. 2 m.  Rodzice mogą wchodzić z dziećmi wyłącznie do przestrzeni wspólnej podmiotu (szatnia) z zachowaniem zasady – 1 rodzic                z dzieckiem/dziećmi lub w odstępie od kolejnego rodzica z dzieckiem/dziećmi 2 m, przy czym należy rygorystycznie przestrzegać wszelkich środków ostrożności min. osłona ust i nosa, rękawiczki jednorazowe, dezynfekcja rąk!!!!!!! (rękawiczki i maseczki we własnym zakresie!!!) 
Zmiana §4 punkt 3 liczba dzieci w poszczególnych grupach przebywających w jednej sali zostaje ograniczona do 16 .W uzasadnionych przypadkach za zgodą organu prowadzącego można zwiększyć liczbę dzieci – nie więcej niż o 2.(zgodnie z zaleceniami GIS minimalna powierzchnia do zabawy, zajęć itp. wynosi 3 m2 na 1 dziecko i każdego opiekuna)
Przypominam , iż nadal mają Państwo obowiązek poinformować Dyrektora Akademii dwa dni wcześniej o planowanym powrocie dziecka do Przedszkola oraz wypełnić stosowne dokumenty.   
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